VOLA RS82E & RS83E

Fitting instruction
Montageanleitung
Monteringsvejledning

Monteringsvagledning
Montage hanleiding
Manuel de montage

www.vola.com
RS82E-RS83E_V1_40999135

\Volo

5 H7031 82H 11 2H

372

Fitting of extension
Montage von verlangerung
Montering af forlaengerdele

VR513A

Montering av férlangning
Montage van de verlengstukken
Montage des rallonges

VR513A:
3-15mm | Standard
T'.leS: 15 -25 mm
Fliesen: x1
Fliser: 25 -35mm
Fliser: 35 - 45 mm
Tegels: x2
Carreaux; | 45 -55mm
55-65mm | x3

A:10-20mm=M5x25mmm|nnmmumnnm:|
A:20-29mm=M5X35mmm|mmmmmmmD

Delar som ingar
Delen inklusief
Pieces incluses

Parts included
Teile mitgeliefert
Medfglgende dele

RS82E x1

Necessary parts
Notwendige Teile
Ngdvendige dele

GEBERIT SIGMA (UP320)

Noédvandiga delar
Benodigde onderdelen
Les piéces nécessaires

Check the local legislation.
Bitte die o6rtlichen Vorschriften Giberpriifen.
Tjek de lokale regler.

Kontrollera lokala féreskrifter
Nazitten lokale regelgeving.
Vérifiez la |égislation locale.

®

'? 1

o L1 +10 mm
D L1 + 3/8" "
Max. 30 mm t
70 mm Max. 1 1/8"
2 3/4" [ b
70 mm
I 2 3/4"
Max. 30 mm
Max. 1 1/8" _ v

I
MAX

RS83E x2 ﬁ GEBERIT (UP170)
q,«\ RS83E
{(,7/’
@
(& _
\//’ RS82E
‘ RS83E
RS82E x2
RS83E x4
Ry RSB2E x2
e RSB3E x4
UP320: VR851: 247 mm
Inspection hatch: 9 3/4"
Revisionsplatte:
RS83E_002 Inspektionsluge:
Inspectieluik: 165”"""
Inspektionslucka: 61/2
Trappe d’inspection:
Single flush: VR850: 247 mm
Einmengenspulung: 9 3/4"
Enkeltskyl:
Enkel spoeltechniek:
Enkelspolning: 165mr:1
Simple rincage: 6 1£2
&:
GEBERIT, 115.862.00.1
GEBERIT, 115.861.00.1
RS83E 392
L s 1jen
156 mm 78 mm
61/8" 1/16",
— ! =
£=
eX
= = =
RS83E £h
52
Shs AN
1563 mm
ﬁ#ﬂ
RS83E-002

g

M5x25 - M5X35
(Tx25)

VOLA A/S e Lunavej 2  DK-8700 Horsens e Tel. +45 7023 5500 ¢ Fax +45 7023 5511 e sales@vola.dk ® www.vola.com




Final assembly Slutmontage Eindassemblage
Endmontage Slutmontering I'assemblage final

Wiring diagram Ledningsdiagram  Aansluitschema
Schaltplan kopplingsschema  Schéma de cablage

— 5 3 )

M5x25 - M5X35

Geberit: Geberit:
115.861.00.1 115.862.00.1

100-240V~|
50-60Hz

Waterproof membrane Vandtaet membran Waterdicht membran
Wasserdichte Membran Vattentat membran Membrane imperable

VR518 - 20 cm.

Installation example Installationseksempel Installatie voorbeeld
Installationsbeispiel Installationsexemplar I'installation des exemple
T
- )@
11T ©e
——— VR850 RS83E
@52 mm
@2 1/16"
( ]
)
Geberit: Geberit:
115.861.00.1 115.861.00.1
_-%
| 2




—
B o
|
@, g, 515A
[ 7 Q, @
@

T @ @
| {{(//{’/f(/(
<) @,
@ 7

®

F40: 510V
510
Extension Forleengerdele  Verlengstukken
Verlangerung Férlangning Modification

Geberit parts: NOT INCLUDED

508 -1.3m 518 Grey Gra Geberit Sigma —}~ 115.861.00.1 -} 115.862.00.1
@ @ ’ Grau  Grijs UP320
= 508A -4.8m Gra Gris o 1S58
508B - 9.8 m @ S Tz

/ US ONLY:
509 -1.5m / 505 506
509A-5m 1902 g
509B - 10 m =
Yellow Gul p
Gelb Geel

Gul Jaune

VR512: 2xVR515, 2xVR515A VR521

RS82E

2877

Dato
Feb. 14

VOLA A/S Rev.
VOLA RS82E, RS83E 0

TIf : + 45 7023 5500
Fax: + 45 7023 5511
sales@vola.com Blad

www.vola.com SB 116

RS82E, RS83E-SB116_R0



